

APOLLO 50SC



Evaluare: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

APOLLO 50 SC - acaricid de contact acționând în primul rând asupra oualor de păianjen, dar având efect și asupra formelor mobile în stadiul târziu (larve) și cu îndelungată activitate reziduală. Atunci când este folosit singur, **APOLLO 50 SC** nu are nici un fel de activitate de combatere contra păianjenilor adulți. Este de semnalat că, substanța activă **clofentezin** intervine în creșterea și diferențierea celulară în cursul fazelor finale ale dezvoltării embrionare și fazelor inițiale ale dezvoltării larvare a acarienilor. *Apollo 50 SC* nu are activitate asupra adulților, însă datorită efectului său rezidual, în cazul aplicării pe adulți, efectul maxim de combatere se poate constata după 2 săptămâni de la tratament asupra generației următoare de acarieni. Fiind un acaricid ovicid, se recomandă să nu se aplice mai mult de un tratament cu **APOLLO 50 SC** pe sezon, pentru a evita apariția rezistenței.

Formulare: suspensie concentrată.

Grupa de toxicitate: periculos pentru mediu

Substanța activă: clofentezin 500g/l

Greutate netă:

Utilizare:

Plantații de pomi fructiferi - Recomandăm tratamente preventive contra ouălor de iarnă (*Panonychus ulmi* - acarianul roșu al pomilor) înainte de eclozarea acestora. La măr, tratamentul cu **APOLLO 50 SC** se poate face înainte de înflorire. La prun, tratamentul se face din faza de buton alb până la înflorirea deplină. La piersic tratamentul se face de la căderea petalelor până la legarea fructelor. Dacă tratamentul se face mai târziu, **APOLLO 50 SC** se va aplica împreună cu un acaricid ce combate și formele mobile. La pulverizare cu soluție, se urmăriți stropirea completă a pomului (din toate părțile)

Vița de vie - Se execută tratamente preventive înaintea înfloritului, când apar primii adulți de *Panonychus ulmi*, cu o normă de 0,4 l/ha (în 1000 litri de soluție). Echipamentul de tratare trebuie să asigure o pulverizare corespunzătoare inclusiv a părților mai puțin expuse ale butucilor de vie (mai ales partea inferioară).

Legume - Se aplică stropiri, la apariția primelor forme mobile de acarieni.

Cultura	Agenta de dăunare	Doza
Pomi fructiferi	Acarianul roșu al pomilor (<i>Panonychus ulmi</i>) (ouă hibernante)	0,04% (0,6 l/ha)
Vița de vie	Păianjenul roșu comun (<i>Tetranychus urticae</i>), Acarianul roșu al pomilor (<i>Panonychus ulmi</i>) (ouă)	0,4 l/ha
Vinete, tomate, castraveți solari	Păianjenul roșu comun (<i>Tetranychus urticae</i>)	0,04%

Atentie!

- Pentru a proteja albinele și insectele polenizatoare, nu aplicați insecticidul în perioada de înflorire a plantelor.
- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe eticheta.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Prețurile NU conțin TVA !

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !